
 

ZAPISNIK SEJE SVETA KS BOBEN 
dne 07. 10. 2024 s pričetkom ob 18.00 uri v prostorih KS Boben. 

 
Prisotni: Urška Senčar Hočevar, Damjan Šubic, Miha Ustar, David Krajnc 
Opravičeno odsotni: Aleš Blaznik  
Neopravičeno odsotni: / 

 
Dnevni red: 

1. Pregled sklepov prejšnjega zapisnika; 
2. Investicije v letu 2024; 
3. Sestanek pri županu; 
4. Investicije v letu 2025; 
5. Razno. 

 
AA. Predsednica je vse lepo pozdravila. Ugotovila je, da je Svet KS Boben sklepčen in lahko 
nadaljuje z delom. 
 
Ad 1. Pregled sklepov prejšnjega zapisnika 
Prejšnji zapisnik se je posredoval na Občino Hrastnik, nekaj sklepov je bilo s strani Občine že 
realiziranih.  

Sklep 8: Svet KS Boben ponovno poziva Občino, da opozori AGM Nemec glede ureditve 
cestišča in zaščite brežin, ki so bile povzročene zaradi ureditve novega dovoza v 
kamnolom. 

S strani Občine so sporočili, da bodo ponovno pozvali AGM Nemec. 
 

Sklep 10:.Svet KS Boben poziva in urgira Občino Hrastnik, da se stvari takoj uredijo, 
ker dela trajajo že od julija 2021. 

S strani Občine pisno še nismo prejeli nobenega odgovora in zagotovila kdaj naj bi se zopet začela 
dela na glavni cesti skozi Boben, kjer bodo uredili vse kot je v pogodbi zapisano. Glede izvedbe 
del po krajevni cesti nekje do transformatorja, da se uredi vodovod, naj bi se izvedla v letu 2024, 
so ustno sporočili s strani Občine.  

V zadevi priključitev zaselka Bobna na javno kanalizacijo in ureditev vodovoda, bo 
izvedeno v letu 2024, priključitev bo izvajala Komunala, cesto pa bo uredil AGM Nemec 
je sporočil župan na sestanku. 
 

Sklep 14:Svet KS poziva Občino Hrastnik, da uredi to cesto proti hišam Čeče - del 77 
in 78.  

Odcep proti hišam Čeče - del 77 in 78 v »Zgornji Karabah« je potrebno sanirati ker je potegnil 
plaz.  Urgentno! 
 
Ad 2. Investicije v letu 2024 
- S pomočjo Gasilcev PGD Čeče so se očistili žlebovi. 
- Ureja se še energetska sanacija in notranji prostori v Zadružnem domu, tako da bo Krajevni 

praznik prestavljen. 
- Skupaj z KS Čeče in Občino Trbovlje se je konec avgusta uredila zadnja avtobusna postaja, 

katera se nahaja v Občini Trbovlje, uporabljajo pa jo osnovnošolci NH Rajha Hrastnik.  
- Uredile so se klimatske naprave v spodnjih prostorih, katere bodo služile tako ogrevanju kot 

hlajenju. 
 
Ad 3. Sestanek pri županu 
- Predsednica Urška Senčar Hočevar je seznanila prisotne člane KS s sestankom pri županu.  



 

- Županu smo ustno predali poročilo o delovanju sveta KS v letu 2024 in o izvedbi plana dela 
za leto 2024. V večini je bil plan dela izveden, nekaj točk pa se bo preneslo v leto 2025, ker 
je zmanjkalo denarja.  

- Zopet smo se pogovarjali glede ureditve celotne ceste v Ravne, ki je zelo dotrajana in na 
nekaterih delih tudi zelo poškodovana (luknje), je župan sporočil, da za tako velike investicije 
(ureditev ceste po celotni trasi) ni denarja in ga ne bo tudi ne v letu 2025, tako da bo potrebno 
razdeliti investicijo po fazah. Je pa župan opozoril, da je potrebno najprej urediti lastništvo 
ceste, ker bo Občina urejala ceste samo tam, kjer so oni lastniki. Predsednica preveri na 
Občini kje še Občina ni lastnik in kakšni so postopki za naprej. 

- Zopet smo urgirali v zadevi priključitev zaselka Bobna na javno kanalizacijo in ureditev 
vodovoda, da se samo obljublja in vsako leto ni nič. Župan je zagotovil. Da če bodo finančna 
sredstva bo izvedeno v letu 2025, priključitev bo izvajala Komunala, cesto pa bo uredil AGM 
Nemec.  

- Zopet smo poudarili, da se upošteva želja krajanov glede spremembe imena KS Boben v KS 
Boben Čeče. Župan je potrdil, da so pravne službe preverile glede imena krajevne skupnosti 
in ne vidijo nobenega zadržka glede tega. Ko bodo spreminjali Statut bodo upoštevali željo 
krajanov in spremenili ime KS. 

- Plaz Bočko, dela se bodo pričela v letu 2025. 
- Poškodovane odbojne ograje (zaradi padca dreves na njih) na glavni cesti čez Boben, bodo 

javili Direkciji za ceste. 
- Potrebna bo menjava luči pri avtobusi postaji v Ravne, ker ne gori, kljub servisiranju le te.  
- Na pristojne institucije (državne) je potrebno nasloviti pobudo, za ureditev brežin potoka 

Boben, odstranitev drevja in na določenih mestih utrditi brežine. 
- Potrebno je urediti ekološke otoke po krajevni skupnosti, da bodo enotni (ureja Komunala). 
- Prav tako naj Komunala skrbi za košnjo okrog otokov.  
- Potrebno se bo povezati z Občino Trbovlje glede povezovalne ceste med KS Boben in KS Čeče 

(Občina Trbovlje), ker je zelo dotrajana 
- Prav tako bo na tem odseku potrebno zamenjati vodovodne cevi ker so še iz azbesta. 
 
Ad 4. Investicije v letu 2025 
- Dokončna ureditev notranjih prostorov, nakup kuhinje 
- Ureditev kletnih prostorov (ureditev predelne stene), predvsem sanitarijev, katere bodo lahko 

uporabljali krajani, kateri se zadržujejo na štadionu.  
- Na stadionu, bo potrebno zamenjati reflektorje z varčnejšimi led reflektorji (so štiri palice na 

vsaki sta dva reflektorja), z zamenjavo bomo prihranili pri elektriki. 
- Prav tako bo treba zamenjati dotrajano ograjo okoli štadiona (en del je že urejen). Opcija je 

preko participativnega proračuna v letu 2025. 
- Svet KS je enoten in se strinja, da se investicijska sredstva iz leta 2024 prenesejo v leto 2025 

in se v skupni vrednosti porabijo za nakup inventarja za Zadružni dom ter dokončne ureditve 
energetske sanacije.  

Sklep 20: Investicijska sredstva iz leta 2024 se prenesejo v leto 2025 in se v skupni 
vrednosti porabijo za dokončno ureditev energetske sanacije stavbe (Zadružnega 
doma), nabavo notranjega inventarja, zamenjavo reflektorjev in dotrajane ograje 
okrog štadiona. 

 

Ad 5. Razno 

- Zaradi del na samem objektu, bo Krajevni praznik izveden 23.11.2024. 

 
Sestanek se je zaključil ob 19.30 uri. 
 
Zapisala:        Svet KS Boben 
Urška Senčar Hočevar       Predsednica KS  
         Urška Senčar Hočevar l.r. 


